
Modificări ale notificărilor de penalizare legate de absență

Din 19 august 2024 intră în vigoare un nou cadru național de emitere a avizelor de penalizare 
privind prezența pentru școlile primare și gimnaziale.

Modificările se aplică la nivel național și părinții ar trebui să știe că vor fi în continuare în 
vigoare dacă copilul dumneavoastră se mută la o altă școală din altă zonă.

Puncte cheie

Sărbători în timpul termenului

Vacanțele în timpul orelor de curs nu 

sunt permise și părinților li se poate 
aplica o amendă dacă aleg să 

călătorească.

Cu 13 săptămâni de vacanțe școlare 
publicate pe parcursul anului, părinții ar 

trebui să folosească acele perioade 
pentru a călători cu copiii lor.

5 zile consecutive absenta

Cinci zile consecutive de absență fără 

un motiv întemeiat pot duce la o 
notificare de penalizare.

 

10 ședințe ratate în 10 săptămâni

Ziua de școală este împărțită în două sesiuni, dimineața și după-amiaza. Copiii sunt 
așteptați să participe la ambele sesiuni în fiecare zi. Părinților li se poate aplica o 

amendă dacă copilul lor este plecat de la școală pentru 10 ședințe pe o perioadă de 10 
săptămâni. Sesiunile nu trebuie să fie consecutive.

O sesiune ratată se poate întâmpla atunci când:

• Un copil sosește la școală după ce înregistrarea s-a închis, rezultând o absență 
neautorizată

• Un copil lipsește de la școală jumătate de zi pentru a pleca devreme în vacanță sau 

pentru că s-a întors târziu din vacanță.



Pentru mai multe informații despre cum gestionăm prezența la 
Belmont, vă rugăm să vizitați pagina de prezență de pe site-ul 

nostru

Amenzile de penalizare vor crește

Începând cu 19 august 2024, amenzile vor crește la 160 GBP, plătibile în 28 de zile, 

reducându-se la 80 GBP dacă sunt plătite în 21 de zile.

Avizele pot fi emise per părinte, per copil.

De exemplu, dacă doi frați lipsesc, fiecare părinte ar primi două amenzi. Acesta este un 
total de 640 GBP.

Solicitări de absențe pe termen

Concediu pe termen lung poate fi solicitat pentru circumstanțe excepționale.

Solicitările trebuie făcute în scris făcând clic pe următorul link: Concediu excepțional 

în timpul perioadei de curs și cu dovezi înainte de prima zi de absență, astfel încât 
directorul să aibă timp suficient pentru a le revizui.

Absențele din motive care nu sunt excepționale nu vor fi autorizate și se poate aplica 

o amendă penală.


